
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者様

１そう思う 27 26% １そう思う 51 50%
２ややそう思う 57 55% ２ややそう思う 46 45%
３あまりそう思わない 15 15% ３あまりそう思わない 2 2%
４そう思わない 2 2% ４そう思わない 0 0%
５わからない 2 2% ５わからない 4 4%
合計 103 合計 103

1そう思う 32 31% 1そう思う 37 36%
2ややそう思う 50 49% 2ややそう思う 50 49%
3あまりそう思わない 19 18% 3あまりそう思わない 8 8%
4そう思わない 0 0% 4そう思わない 1 1%
5わからない 2 2% 5わからない 7 7%
合計 103 合計 103

1そう思う 34 33% １そう思う 42 41%
2ややそう思う 42 41% ２ややそう思う 42 41%
3あまりそう思わない 15 15% ３あまりそう思わない 9 9%
4そう思わない 3 3% ４そう思わない 1 1%
5わからない 9 9% ５わからない 9 9%
合計 103 合計 103

１そう思う 32 31% １そう思う 39 38%
２ややそう思う 42 41% ２ややそう思う 57 55%
３あまりそう思わない 17 17% ３あまりそう思わない 3 3%
４そう思わない 1 1% ４そう思わない 1 1%
５わからない 11 11% ５わからない 3 3%
合計 103 合計 103

１そう思う 39 38% １そう思う 40 39%
２ややそう思う 54 52% ２ややそう思う 57 55%
３あまりそう思わない 5 5% ３あまりそう思わない 3 3%
４そう思わない 0 0% ４そう思わない 0 0%
５わからない 5 5% ５わからない 3 3%
合計 103 合計 103

令和　　７年　　２月　１４日

学校教育に関するアンケート結果について

3.子どもは、発達段階に応じて、学校教育目
標の「たくましい子」に育っていると思う。

4.学校は、子どもの良さをみつけ、伸ばそうと
していると思う。

5.学校は、子どもの興味や意欲、個に応じた
指導をしていると思う。

6.学校は、子どもの間違った行動を適切に指
導していると思う。

1.子どもは、発達段階に応じて、学校教育目標の
「すすんで学ぶ子」に育っていると思う。

2.子どもは、発達段階に応じて、学校教育目標の
「思いやりのある子」に育っていると思う。

朝霞市立朝霞第九小学校
校　長　　　小　林　美　加

　春寒の候、保護者の皆様におかれましては、ご清祥のことと拝察いたします。また、日頃より本校の教
育活動に、ご理解とご協力をいただきありがとうございます。
　２学期末にご協力いただいたアンケート結果がまとまりましたので、以下にご報告させていただきま
す。
　お忙しい中、ご回答及び貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。制度や設備的な面で、すぐ
には対応できないこともありますが、改善策を検討し、次年度の教育活動へいかしてまいります。
　今後ともご協力の程よろしくお願いいたします。

7.学校は、子どもの不安や悩みの相談にのっ
てくれていると思う。

8.学校は、健康の保持増進について適切に
指導していると思う。

10.学校は、防災、防犯、事故防止について
適切に指導していると思う。

9.学校は、給食指導・食育指導について適切
に指導していると思う。



 

 

◇今年度は学校公開が何度かあり、子どもの様子を見る機会が増えてよかったです。今後も機会を多く
設けていただきたいです。

◇宿題を先生が出さなくなった事で、出来る子と出来ない子の学力の差が開かれたと思いました。

◇いつも先生の楽しく明るいご指導ありがとうございます！良いところも子供の苦手な部分とかもよく見
ていただけているなぁと感謝しています。
二点ありまして、
①ペーパーレスには賛成なのですが、学年だよりだけ紙と配信両方にしていただけたら嬉しいなと思い
ました。紙は貼ってカレンダーのようにして家族間で共有しやすかったです。配信は外出先でも見やす
いのは良いところだと思います。
②通学班会議の内容が親までなかなか上がってこないので（子どもからは聞くようにしているのですが
よくわからない点もあり）登下校中の注意する点など親も理解できた方がいいかと思います。毎日決まっ
た子が集合時間の遅れや、以前集合時間の変更などあったみたいですが子供たちと親の情報が違っ
たなどありました。連絡帳にメモして帰る、テトルを利用するなどあれば共有できるのではと思いました。
よろしくお願い致します。

◇人数の少ない学校なので、学年に関係無く関わり合うイベントがあると楽しく学校に通えると思いま
す。

◇学校作りとは異なりますが、カインズ横に建築中の物流センターの交通の危険度に関して、児童の安
全確保にどの様に対処していくのかとても心配で気になっています。

◇熱帯化の気候変化、インドネシア、沖縄よりも暑い埼玉で、9月に運動会の練習はナンセンス。虐待。
運動会は11月開催が当然。必然。
50年前の小学生の荷物の重さと比べると今の子供たちのその重さは明らかに重荷。通学の安全と過労
の二つの点で合理化、改善を望む。

◇協力のできる保護者も多いと思うので、ボランティアがもっと活用されるといいと思います。

◇何事にも、出来る事、出来ない事を、差別する事なく、個々のペースで指導して欲しいです。

◇運動会で観客席から見えにくい時があるのでグラウンドの周り全部から見える様にして欲しいです。

◇4年生になっても3クラスのままで進級してほしいです。理由は、人数が増えますと先生の目も届かな
いところが出てしまうと思います。3年生になってから娘は学校が楽しいということが多くなりました。なの
でこの人数のクラスのまま進級してほしいと願います。

◇せっかくipadを提供しているので、教育アプリを入れて宿題にするとか、もう少し活用したらいいなと思
います。

◇いつも子供のためにありがとうございます。
おそらく、学校でも子どもに様々な指導を行っていると思いますが、子どもが全てを話さない年齢になっ
てきたのでどのような指導を学校で行っているか、知る手段がありません。テトル等で知ることができた
らな、と思います。

◇現在の担任の先生は一人一人普段からしっかり観てくれていますが、先生によって違うので「そう思
う」にはできませんでした。学校全体となるとどうなんでしょう。

【よりよい学校づくりのためにいただいたご意見】（抜粋）



 

 

１そうおもう 230 60% １そうおもう 290 76%
２すこしそうおもう 104 27% ２すこしそうおもう 73 19%
３あまりそうおもわない 37 10% ３あまりそうおもわない 12 3%
４そうおもわない 13 3% ４そうおもわない 9 2%
合計 384 合計 384

１そうおもう 167 43% １そうおもう 185 48%
２すこしそうおもう 168 31% ２すこしそうおもう 139 31%
３あまりそうおもわない 39 10% ３あまりそうおもわない 39 10%
４そうおもわない 10 3% ４そうおもわない 21 5%
合計 384 合計 384

１そうおもう 230 60% １そうおもう 229 60%
２すこしそうおもう 95 25% ２すこしそうおもう 112 29%
３あまりそうおもわない 43 11% ３あまりそうおもわない 27 7%
４そうおもわない 16 4% ４そうおもわない 16 4%
合計 384 合計 384

１そうおもう 265 69% １そうおもう 154 40%
２すこしそうおもう 90 23% ２すこしそうおもう 128 33%
３あまりそうおもわない 23 6% ３あまりそうおもわない 61 16%
４そうおもわない 6 2% ４そうおもわない 41 11%
合計 384 合計 384

１そうおもう 258 67% １そうおもう 304 79%
２すこしそうおもう 87 23% ２すこしそうおもう 59 15%
３あまりそうおもわない 22 6% ３あまりそうおもわない 11 3%
４そうおもわない 17 4% ４そうおもわない 10 3%
合計 384 合計 384

7.わたしは、安全（あんぜん）に注意（ちゅう
い）してすごしている。

8.わたしは、すききらいなく　残（のこ）さない
で食（た）べている。

9.こまったとき、先生（せんせい）は、話（はな
し）をきいてくれる。

10.先生（せんせい）は、わからないとき、しっ
かり教（おし）えてくれる。

1.わたしは、学校（がっこう）が楽（たの）しい。 2.わたしは、友（とも）だちとなかよくしている。

3.わたしは、自分（じぶん）で考（かんが）えた
り行動（こうどう）したりする力（ちから）がつい
てきている。

4.わたしは、毎日（まいにち）の学習（がくしゅ
う）がわかる。

5わたしは、運動（うんどう）する力（ちから）が
ついてきている。

6.わたしは、自分（じぶん）から　あいさつやへ
んじができる。

◎同様のアンケートを児童にも実施しました。
○全体として、学校生活に満足し、頑張っている様子がうかがえました。しかし、項目に対して肯定する
ことができない児童がいることを忘れず、気持ちに寄り添い、自分の良さを認めることができるよう、ほめ
て励ます声かけを大切に指導してまいりたいと思います。


